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	Государственное образовательное автономное учреждение 

дополнительного образования Ярославской области

Центр детско-юношеского технического творчества


П Р И К А З
	от 19.03.2021
	г. Ярославль
	№ 40/07-01


Об итогах проведения
Кубка Ярославской области
по авиамодельному спорту в классе F-1E
В соответствии с приказом государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области Центра детско-юношеского технического творчества (далее – ГОАУ ДО ЯО ЦДЮТТ) от 27.01.2021 № 10/07-01 «О проведении Кубка Ярославской области по авиамодельному спорту в классе F-1E» 19 марта 2021 года состоялся Кубок Ярославской области по авиамодельному спорту 
в классе F-1E (далее – Соревнования).

Рассмотрев материалы, представленные организационным комитетом Соревнований,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить протокол № 1 организационного комитета по подведению итогов Соревнований от 19 марта 2021 года.
2. Наградить дипломами ГОАУ ДО ЯО ЦДЮТТ, медалями и призами победителей (I место) и призёров (II и III места) Соревнований в личном зачёте в каждой возрастной категории.
3. Наградить дипломами ГОАУ ДО ЯО ЦДЮТТ, медалями и призами победителей (I место) и призёров (II и III места) Соревнований в личном зачёте Первенства Ярославской области в каждой возрастной категории.
4. Наградить дипломами ГОАУ ДО ЯО ЦДЮТТ победителей (I место) и призёров (II и III места) Соревнований в командном зачёте.
5. Объявить и вручить Благодарность ГОАУ ДО ЯО ЦДЮТТ педагогическим работникам, подготовившим победителей (I место) и призёров (II и III места) в командном зачёте Соревнований.
6. Контроль за исполнением приказа возложить на заместителя директора по организационно-массовой работе ГОАУ ДО ЯО ЦДЮТТ Давыдову Л.А.

Директор                                                                                             Т.М. Талова
	УТВЕРЖДЁН

приказом государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области

Центра детско-юношеского технического творчества

от 19.03.2021 № 40/07-01


ПРОТОКОЛ № 1

заседания организационного комитета по подведению итогов

Кубка Ярославской области по авиамодельному спорту в классе F-1E

19 марта 2021 года 





                    г. Ярославль

В соответствии с приказом государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области Центра детско-юношеского технического творчества (далее – ГОАУ ДО ЯО ЦДЮТТ) от 27.01.2021 № 10/07-01 «О проведении Кубка Ярославской области по авиамодельному спорту в классе F-1E» состоялся Кубок Ярославской области по авиамодельному спорту в классе F-1E (далее – Соревнования).

В Соревнованиях приняли участие 43 обучающихся из 6 образовательных организаций 2 муниципальных образований Ярославской области: городского округа город Переславль-Залесский, города Ярославля, а также Костромской области, города Москвы.

Рассмотрев результаты оценки судейской коллегии Соревнований, организационный комитет подвёл итоги Соревнований и принял решение:

1. Признать победителями (I место) и призёрами (II и III места) Соревнований в личном зачёте и рекомендовать наградить дипломами ГОАУ ДО ЯО ЦДЮТТ, медалями и призами:

в возрастной категории 7-10 лет:

I место – Кольцова Ивана, обучающегося государственного автономного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 548 «Царицыно»;

II место – Грачёва Марка, обучающегося государственного автономного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 548 «Царицыно»;

III место – Леонтьева Даниила, обучающегося государственного автономного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 548 «Царицыно»;

в возрастной группе 10-13 лет:

I место – Ким Анну, обучающуюся государственного автономного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 548 «Царицыно»;

II место – Смоленцева Алексея, обучающегося государственного автономного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 548 «Царицыно»;

III место – Зимарёва Сергея, обучающегося государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области Центра детско-юношеского технического творчества;

в возрастной группе 14-17 лет:

I место – Поважнюка Ивана, обучающегося государственного автономного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 548 «Царицыно»;

II место – Ракову Софию, обучающуюся государственного автономного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 548 «Царицыно»;

III место – Теленина Егора, обучающегося государственного автономного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 548 «Царицыно».

2. Признать победителями (I место) и призёрами (II и III места) Соревнований в личном зачёте Первенства Ярославской области в каждой возрастной категории и рекомендовать наградить дипломами ГОАУ ДО ЯО ЦДЮТТ, медалями и призами:

в возрастной категории 7-10 лет:

I место – Баклакова Ивана, обучающегося государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области Центра детско-юношеского технического творчества;

II место – Ерова Льва, обучающегося государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области Центра детско-юношеского технического творчества;

III место – Родионова Петра, обучающегося государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области Центра детско-юношеского технического творчества;

в возрастной группе 10-13 лет:

I место – Зимарёва Сергея, обучающегося государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области Центра детско-юношеского технического творчества;

II место – Тарасова Павла, обучающегося государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области Центра детско-юношеского технического творчества;

III место – Рябова Антона, воспитанника муниципального автономного учреждения города Ярославля «Дом культуры «Строитель»;

в возрастной группе 14-17 лет:

I место – Батракова Арсения, обучающегося муниципального учреждения дополнительного образования «Перспектива», городской округ город Переславль-Залесский;

II место – Трусова Алексея, обучающегося муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества Фрунзенского района», город Ярославль; 

III место – Житкова Романа, обучающегося муниципального образовательного учреждения дополнительного образования «Дом детского творчества Фрунзенского района», город Ярославль; 

3. Наградить дипломами ГОАУ ДО ЯО ЦДЮТТ и кубками победителей (I место) и призёров (II и III места) Соревнований в командном зачёте:

I место – команду государственного автономного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 548 «Царицыно»;

II место – команду государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области Центра детско-юношеского технического творчества;

III место – команду муниципального учреждения дополнительного образования «Перспектива», городской округ город Переславль-Залесский.

4. Объявить и вручить Благодарность ГОАУ ДО ЯО ЦДЮТТ педагогическим работникам, подготовившим победителей (I место) и призёров (II и III места) Соревнований в командном зачёте:

Громову Сергею Юрьевичу, педагогу дополнительного образования муниципального учреждения дополнительного образования «Перспектива», городской округ город Переславль-Залесский:

Макарову Вячеславу Андреевичу, педагогу дополнительного образования государственного образовательного автономного учреждения дополнительного образования Ярославской области Центра детско-юношеского технического творчества;

Яшинскому Михаилу Рогусовичу, педагогу дополнительного образования государственного автономного общеобразовательного учреждения города Москвы «Школа № 548 «Царицыно».

	Председатель

организационного

комитета 
	Талова Т.М., директор ГОАУ ДО ЯО ЦДЮТТ


